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Kultúra, ami összetarthat(na)  
Vajda György  

Néhány éve már, hogy alig néhány nap választja el a román és a magyar 
kultúra napját. Mint közismert, 2010-ben nyilvánította a romániai parlament 
a nemzeti kultúra napjává január 15-ét, a nemzet költőjének tartott Mihai 
Eminescu születésnapját, míg a magyar kultúra napját 1989 óta ünnepeljük 
január 22-én, annak emlékére, hogy – a kézirat tanúsága szerint – Kölcsey 
Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le egy nagyobb kéziratcsomag ré-
szeként, és jelölte meg dátummal a Himnusz kéziratát. Ilyenkor a megemlé-
kezéseken túl egyfajta számvetés is készülhet arról, hogy milyen a kulturális 
élet, hogy állunk ennek a finanszírozásával, a mecenatúrával, kik és milyen 
trendeket diktálnak az irodalomtól a képzőművészeteken át a színház és más 
művészeti ágakig, milyen a viszony a kultúrszolgáltatók és a fogyasztók kö-
zött. Nem szándékszom részletesen választ adni e kérdésekre, hiszen szak-
értők követik, elemzik ezeket a tényeket, csupán néhány aspektusra 
világítanék rá, ami különösen minket, erdélyi magyarokat illet, és nem csak. 
Ugyanis Trianon óta különleges helyzetbe kerültünk. A kisebbségi létből 
adódóan, területileg Romániához tartozunk, de kulturálisan Magyarország-
hoz. És gondolom, ezzel így van más kisebbség is, hogy bár az 1918 után 
kialakult államban élnek, de kulturális, anyanyelvi téren tartják a kapcso-
latot az anyaországaikkal. Bár azóta a mindenkori román politika hangoz-
tatja, hogy milyen színes kulturális örökséggel rendelkezik az ország, hiszen 
hivatalosan 21 elismert kisebbség gazdagítja, a mai napig is gond van az el-
fogadással, a befogadással, a toleranciával. Tisztelet a kivételnek, mert vannak,  

Népújság falinaptár – 
kapható az újságárusoknál! 

 

Változások  
a tanügyben 
Új tanfelügyelője van az anyanyelvi 
oktatásnak. 

3. 
MMA kitüntetés 
Kovrig Magdolnának 
November végén osztotta ki életút 
díjait és elismerő okleveleit a Ma-
gyar Művészeti Akadémia művé-
szetelméleti tagozata.  

7. 
 

(Folytatás a 2. oldalon)

Négy éve minden január közepén a Megváltó 
dicsőítéséért telik meg  zsúfolásig egy estébe 
nyúló szombat délutánra a marosvásárhelyi 
Kultúrpalota Nagyterme. Az idei, 17-ére idő-
zített Nincs más név újévi keresztény zene-
fesztivál – a korábbi alkalmakhoz hasonlóan – 

valamennyi korosztályt megszólított: a kis-
kamaszok és tinédzserek mellett óvodással, 
sőt szülője ölében pihenő kisbabával is lehe-
tett találkozni a minden életkort lefedő fel-
nőttek tömegében. A játszani vágyó 
apróságokkal egyébként a Máltai Szeretet-

szolgálat csapata és Sándor Melinda, a Petőfi 
Sándor Program Ceglédről érkezett ösztön-
díjasa foglalkozott a palota Kistermében.  

(Folytatás a 3. oldalon)

Nagy Székely Ildikó 



Vajda György fotói és könyve 
Marosszentgyörgyön 

Január 20-án, kedden 18 órakor a marosszentgyör-
gyi római katolikus plébánia tanácstermében a ma-
gyar kultúra napját ünneplik. Ez alkalomból Vajda 
György művészfotóiból nyílik kiállítás, majd bemuta-
tásra kerül Vajda György Keresztutakon című 
könyve. A kötetet Moldovan Irén ismerteti, aki a szer-
zővel is beszélget. A rendezvényen közreműködnek: 
Pataki Ágnes, Szántó Árpád, a Czinege zenekar, a 
Kolping család kórusa (Székely Szilárd), a Szent 
György énekkar, a Soli Deo Gloria kórus (Simon 
Kinga). Zárásként elhangzik a Himnusz. Házigazda: 
Baricz Lajos. 

Bodó Márta könyvbemutatója 
Január 21-én, szerdán 18 órától Marosvásárhelyen, 
a Studium Hubban Bodó Márta könyvbemutatójára 
kerül sor Újratervezés címmel. Az erdélyi örmény fel-
menőkkel is rendelkező kolozsvári újságíró első 
ízben jelentkezik szépirodalommal, Újratervezés 
című, novellákat, karcolatokat tartalmazó kötete a kö-
zelmúltban látott napvilágot. A szerzővel Nagy Miklós 
Kund művészeti író beszélget. Társszervező a Ma-
rosvásárhelyi Örmény–Magyar Kulturális Egyesület. 

Családi koncert – Karaván együttes 
Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület Maros 
megyei szervezete a magyar kultúra napjának előes-
téjén, január 21-én, szerdán 18 órától a kolozsvári 
Karaván együttes koncertjére, egy különleges zenei 
utazásra hív kicsiket és nagyokat a Kultúrpalota 
Nagytermébe. Az interaktív, élettel teli produkció 
nemcsak a gyermekek szívét melengeti meg, hanem 
a felnőttek számára is valódi kikapcsolódást ígér. Az 
előadás alatt elhangzó, ember- és természetközeli 
dalok táncra perdítik az apróságokat, miközben játé-

kosan fejlesztik ritmusérzéküket, szókincsüket és 
fantáziájukat. Itt nincs „csendes hallgatóság” – a jó-
kedv, a közös móka és az interaktivitás garantált! – 
üzenik a szervezők. Jegyek elővételben a Filharmó-
nia jegypénztárában, valamint az eventbook.ro hon-
lapon kaphatók.  

Magyar kultúra napja Szovátán 
Szováta Város Önkormányzata és a Szovátai Hír-
mondó szerkesztősége szeretettel hív minden ked-
ves érdeklődőt irodalmi-zenés ünnepi eseményére 
Szováta Város Önkormányzatának dísztermébe ja-
nuár 22-én 18 órától, a magyar kultúra napja alkal-
mából. Az esemény keretében díjazásban 
részesülnek a Mutasd meg tehetséged! irodalmi al-
kotói felhívás kiemelkedő tollforgatói. A műsorban 
régi, új és örökérvényű megzenésített versek kelnek 
életre egy szál gitáros kísérettel, Bíró Hunor tolmá-
csolásában. Az eklektikus válogatás Tóth Árpádtól 
Varró Dánielig kínál elgondolkodtató és vidám pilla-
natokat egyaránt, akusztikus hangzásba csoma-
golva. A rendezvény moderátora: Adorjáni Ildikó. 

Minikiállítás a magyar kultúra napján 
Január 22-én, csütörtökön, a magyar kultúra napján 
a marosvásárhelyi Teleki Téka az idén 350 éve szü-
letett II. Rákóczi Ferenc emléke előtt tiszteleg miniki-
állításával. A tárlat február 6-ig tekinthető meg a 
könyvtár nyitvatartási idejében (keddtől péntekig 10–
18 óra között). 

Színészek és vándorszínészek, műfajok 
és játszóhelyek a reformkori Erdélyben 

A magyar kultúra napja előtt tisztelegve, pénteken, 
január 23-án 17 órától újabb Beszélő könyvek elő-
adásra kerül sor a Teleki–Bolyai Könyvtár freskós ter-
mében. A reformkori erdélyi színjátszásról, 
vándorszínészekről, színházi műfajokról és játszóhe-
lyekről beszélget dr. Sirató Ildikó budapesti színház-
történésszel (OSZK Színháztörténeti Tár) Lázok 
Klára, az est házigazdája.

A vasárnapi lottóhúzás nyerőszámai

ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0265/268-854.

MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Menyhárt Borbála, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund,  
Nagy Székely Ildikó, Nagy Tibor (fotó), Szeredai Vivien, Szer Pálosy Piroska. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett. TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, 
Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. APRÓHIRDETÉS: Petres Emília.  
Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino.  
A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva.

Meghosszabbították az iskolaigazgatók 
szerződését 

A 2021 november–decemberében a tanügyi intézmények 
élére sikeresen vizsgázott igazgatók, aligazgatók megbí-
zatásának érvényessége január 17-én lejárt. A vezető ál-
lásban lévő pedagógusok kérhették a menedzseri 
szerződés meghosszabbítását a folyamatban lévő tanév 
végéig, amit a tanfelügyelőség vezetőtanácsa meg is sza-
vazott. Mint ismeretes, az idei tanévtől a szakjuknak meg-
felelő 10 tanóra megtartására kötelezik az iskolák és más 
oktatásügyi intézmények vezetőit, 12 tanóra megtartására 
az aligazgatókat, ami a tapasztalatok szerint egyik félnek 
sem kedvez.  

Farsangi gyermekfoglalkozás a Studium 
Hubban 

Január 20-án, kedden farsangi gyermekfoglalkozásra vár-
ják a kisiskolás osztályokat Marosvásárhelyen, a Bolyai tér 
15. szám alatti Studium Hubban. A kétórás foglalkozásokat 
9–11 és 11–13 óra között tartják, melynek során a gyere-
kek játékosan ismerkedhetnek a népi kultúra ezen szele-
tével. A résztvevők száma korlátozott, előzetes 
bejelentkezés szükséges a 0755-086-741-es telefonszá-
mon vagy e-mailben a tekei.erika@ehh.ro. Társszervező: 
Erdélyi Hagyományok Háza. 

Moldvai táncház 
Ugyancsak január 20-án, kedden 17 órától a Bolyai tér 15. 
szám alatti Studium Hubban a magyar kultúra hete alkal-
mából az Erdélyi Hagyományok Háza moldvai táncházat 
hirdet, melyre szeretettel várnak kicsiket és nagyokat. A jó 
hangulatról és a muzsikáról az Öves zenekar gondoskodik. 

Ügyes kezű nők januári foglalkozásai 
A Divers Egyesület minden érdeklődőt vár a Női Akadémia 
keretében működő Ügyes kezű nők kézműveskör januári 
foglalkozásaira. Január 20-án és 27-én 17 órától állatfigu-
rákat nemezelhetnek a résztvevők Lajos Anna kézműves 
irányításával a Divers Egyesület székházában (Marosvá-
sárhely, Avram Iancu/Rákóczi utca 29. szám). A program 
célja megtapasztalni az alkotás örömét, fejleszteni a krea-
tivitást és lehetőséget adni a közösségi élményre. A szer-
vezők a felnőtt nők mellett a 16 év feletti lányokat, valamint 
a 7-8 évnél idősebb gyermekeket is várják, akik édesany-
jukat vagy nagymamájukat kísérik el az együttlétre. Az 
alapanyagokat a szervezők biztosítják. A részvétel ingye-
nes, adományokat köszönettel fogadnak a program folyta-
tása érdekében. Az újonnan csatlakozók a 
0265-311-727-es telefonszámon, az office@divers.org.ro 
e-mail-címen, valamint a Női Akadémia Marosvásárhely 
Facebook-oldalon jelentkezhetnek. 

Hírszerkesztő: Szer Pálosy Piroska 

M E G Y E I  H Í R E K

24, 21, 33, 4, 41 + 19 NOROC PLUS:  2 3 6 5 9 0

35, 37, 9, 19, 14, 26 SUPER NOROC:  2 7 9 4 6 8

26, 2, 32, 23, 28, 11  NOROC: 3 8 7 0 2 2 0
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 A nappal hossza: 
9 óra 7 perc

Ma SÁRA és MÁRIÓ,  
holnap FÁBIÁN és SEBESTYÉN napja 

 
Az év 19. napja, hátravan 346 nap

Isten éltesse!

Napos 
  Hőmérséklet: 

max.:  . . . . . . . . .-4°C 
min.:  . . . . . . . .-17°C 

I D Ő J Á R Á S

FÁBIÁN:    latin eredetű név, a Fa-
bius nemzetséghez tartozó férfit je-
lent; valószínűleg a latin faba (bab) 
szóból származik, így jelenthet 
babtermesztőt is.

AKTUÁLIS

RENDEZVÉNYEK

akik örülnek ennek, és valóban nyitottak. Mert ez kellene 
legyen a megszokott trend, igény. Nemcsak az adott bel-
politikai, vagy külpolitikai helyzet miatt, hanem – ha már 
így alakultak ki a határok – a józan együttélés íratlan sza-
bályai is ezt diktálnák. Csak hát tudjuk, hogy ez nem ilyen 
egyszerű a valóságban. A kultúra a „szellemi értékek ösz-
szessége; egy közösség, társadalom életmódja, életfelfo-
gása, szokásai, a hétköznapi munkájában alkalmazott 
módszerek, műszaki és tudományos ismeretek együtte-
sen”. Tegyük hozzá, több mint az anyanyelvhasználat és 
az anyanyelven történő oktatáshoz való jog biztosítása, 
a saját és sajátos kulturális örökség őrzése is. Az 1989-
es rendszerváltás után sokat változott e téren a többségi 
percepció. E nyitást egyértelműen az uniós csatlakozás 
is segítette. De nem eléggé – tehetnénk hozzá. És ez 
alapjában véve abban is gyökerezik, hogy Erdély és ér-
telemszerűen az itt élők több évszázadon át a nyugati-
keresztény értékkörhöz tartoztak, míg a jelenlegi 
többségiek az ortodoxiához. Ez ma is néha visszaköszön 
a munkához való hozzáállásban, a korrumpálhatóság-
ban, a közlekedési fegyelemben, és sorolhatnánk azokat 
a tényeket, amelyek az életmódhoz és -felfogáshoz köt-
hetők. De ez nem baj. Sőt. Ezek a különbségek tarthat-

nának össze, és így lehetne ezt a helyet aranybányává 
varázsolni, miként a Romániába költözött Charlie Ott-
ley filmes a Vad Kárpátia és a Románia ízei című doku-
mentumfilm-sorozatban ezt bemutatta. Mi tudjuk, hogy 
kisebbségeikként, magyarokként, akkor érezhetjük jól 
magunkat Romániában, ha zavartalanul megélhetjük 
kultúránkat, használhatjuk anyanyelvünket, oktatási in-
tézményeinket. Most már nagyrészt így van, de hosszú 
út vezetett ide. Mi több, jelenleg újra magyar a műve-
lődési miniszter, aki igazolhatja, hogy a közös kulturális 
örökség összeköthet, és valóban ez a kapocs jelentheti 
egy igen zavart világban a jövőnket. S az utóbbi években 
kialakult kül- és belpolitikai helyzet miatt jobban meg 
kellene becsülni ezt a kulturális örökséget, amely egyedi 
Európában. El kell határolódni az olyan megnyilvánu-
lásoktól, amelyeket a Vexler-féle törvény ellen tüntetők 
hangoztattak, ahol a szervező pártelnök arra szólította 
fel a kisebbségeket, hogy „álljanak a román nép olda-
lára, mert Románia összes kisebbsége a román néphez 
és Romániához tartozik”. Tegyük világossá: mi, kisebb-
ségiek területileg Romániához tartozunk, de kulturáli-
san nem a román néphez. Mások vagyunk, és ez a 
különbség gazdagíthat mindannyiunkat, és összetart-
hatna. Ha… 

Kultúra, ami összetarthat(na)  
(Folytatás az 1. oldalról)

naptár Baleset Désfalva  
és Harangláb között 
Január 16-án, pénteken a reggeli órákban a dicső-

szentmártoni tűzoltókat a Mikefalva községi útján 
két személyautó között történt baleset helyszínére 
irányították. A Désfalva és Harangláb között történt 
ütközés nyomán egy személy enyhe sérüléseket 
szenvedett, két személyt komolyabb sérülésekkel a 
dicsőszentmártoni sürgősségi osztályra szállítottak 
– tájékoztatott a Maros megyei tűzoltóság sajtóosz-
tálya. (pálosy) 

Fotó: ISU
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– Nagy öröm számunkra, hogy 
ismét együtt lehetünk egy olyan 
térben, ahol a világ zajai lecsende-
sülnek, és a szívünk megtelik nyu-
galommal. Ebben a csendben Isten 
közel hajol hozzánk. Szelíd jelen-
léte mintha láthatatlan kézzel simí-
taná végig a gondolatainkat.  
(…) Ez az este nem siet, nem kér 
számon, nem akar bizonyítani. Ez 
az este azért van, hogy megérkez-
zünk úgy, ahogy vagyunk, ahogy 
jönni tudunk a gondolatainkkal, a 
történeteinkkel, a kérdéseinkkel, a 
félelmeinkkel, bizonytalanságaink-
kal. (…) Az idei rendezvény köz-
ponti témája a béke. Nem az a 
béke, amit a körülményeink adnak, 
hanem az, ami akkor is megmarad, 
amikor körülöttünk zaj van – fog-
lalták össze elöljáróban az együtt-
lét lényegét a fesztivál házigazdái: 
Szász Béla Pál és párja, Szász 
Márta. 

Az első fellépők előtt Márton 
Előd református lelkipásztor adta 
áldását a rendezvényre, a belső 
béke gondolatához az Úrnak oltárt 
építő Gedeon példájával kapcso-
lódva (Bírák könyve 6:24).  

– A mélypontjainkon megjelenik 
az Úr, és biztat bennünket, hogy Ő 
a békesség. Az az evangélium, az a 
jó hír, hogy csalódásaink, kudarca-
ink, veszteségeink esetében is átél-
hetjük ezt a hitbeli valóságot. (…) 
Ezt kívánom magunknak ebben az 
új esztendőben: tudjunk újra és újra 
felnézni, amikor eljönnek a próbák, 
és tudjuk megvallani Gedeonnal 
együtt újra és újra: az Úr a békes-
ség. 

A zenés dicsőítést megelőzően 
ismét a kimondott szóé volt a fősze-
rep: Kilyén Ilka színművésznő Föl-
des Lívia Isten tenyerén ébredtem 
című versét adta elő. Ezt követően 

a kövesdombi református gyüleke-
zet zenecsapata emelte magasra 
Jézus nevét. 

Akiknek három anyukájuk és egy 
apukájuk van 

A Nincs más név fesztivál évről 
évre valamilyen jótékony célt is 
szolgál. Idén a Dévai Szent Ferenc 
Alapítvány keretében Dózsa 
György község Teremiújfalu nevű 
településén működő Isteni Irgal-
masság Gyermekvédelmi Központ 
lakói számára lehetett adományozni 
a Kultúrpalota előcsarnokában be-
rendezett vásártéren. Az alapítvány 
megálmodója és éltetője, Böjte 
Csaba ferences rendi szerzetes a 
ház nyolc lakójával és egy egykori 
pártfogoltból lett házfőnökkel lépett 
színpadra az első koncert után. 

– Szent Ferenc azt mondta, hogy 
ha valaki dolgozik, és nem adják 
meg a bérét, akkor menjen, és ko-
pogtasson Isten irgalmas szereteté-
ért – mondta Böjte Csaba, a tavaly 
elmaradt és valószínűleg idén sem 
várható állami támogatásra utalva, 
majd így folytatta: – Önök a jósá-
gukkal segítenek. Egyfelől ezt jöt-

tem megköszönni, másrészt, hogy 
bemutassak néhány gyereket.  

Elsőként Adél, a házfőnök osz-
tott meg néhány részletet az éle- 
téről:  

– A Szent Ferenc Alapítvány szo-
vátai házában nevelkedtem, 2006-
ban kerültem oda a három 
fiútestvéremmel. A gondviselő Isten 
Csaba testvéren keresztül nyújtotta 
a kezét felém. Jó pár éve azt a hiva-
tást választottam, hogy azt, amit én 
gyerekként megtapasztalhattam, át-
élhettem, továbbadjam ezeknek a 
gyerekeknek. Csaba testvér szavai-
val élve, „selejtet Isten nem te-
remt”, és hiszem, hogy ahogy mi ki 
tudtunk nőni az alapítvány szárnyai 
alól, úgy ezeknek a gyerekeknek is 
van erre lehetőségük, sok jó ember 
összefogásával.   

A szót egy másik „házi kenyér”, 
az alapítványnál nevelkedett, most 
már nevelőnőként tevékenykedő 
Török Melinda vette át, aki 2012-
ben került a gyermekotthonba, négy 
testvére közül a kisöccse tartott 
vele, és a tanulmányai befejeztével 
több mint egy éve tölti be Teremi-
újfaluban a nevelői szerepet. 

Ezután a gyerekek ajándékozták 
meg a jelenlevőket egy-egy őszinte 
gondolattal. A tízéves Ötvös Mária 
Magdolna elmondta: azt szereti a 
leginkább az otthonban, hogy vele 
lehet a testvére. Ötvös Orsolya a 
közös kirándulásokat említette, a 12 
éves Dávid Norbert pedig azt, hogy 
„sok aktív dologban” lehet része. A 
17 éves Ötvös Bernadett egyéves 
sem volt, amikor a testvéreivel 
együtt az alapítványhoz került. 

– A mi nagy családunkat úgy kell 
elképzelni, mint a tieteket, csak van 
három anyukánk és egy apukánk – 
üzente Bernadett a hallgatóságnak. 
A 19 éves Mária tíz éve van az ala-
pítványnál, a marosvásárhelyi 
Avram Iancu szakközépiskolában 
fodrászat szakon tanul, és azt szereti 
leginkább az otthonbeli életéből, 
hogy sokat társasjátékoznak. A 17 

éves Szabadi Attila Levente 16 éve 
került az alapítványhoz, és legin-
kább azt szereti, hogy ajándékba 
kapott családja nagyon összetartó. 
A 19 éves Szász Krisztián, aki 16 
éve él az otthonban, így foglalta 
össze annak pozitívumait: „nagyon 
családias, hangulatos, és sok helyre 
eljuthatunk”.  

A gyerekek bemutatkozása után 
a házfőnök az otthon életébe bepil-
lantást nyújtó kiadványból olvasott 
fel egy részletet, majd a kis lakók 
dalával és egy szavalattal zárult a 
pillanat. 

Merni az élet mellett dönteni 
Miután a maroknyi csapat visz-

szatért a nézőtérre, Böjte Csaba osz-
totta meg az egybegyűltekkel 
derűvel, biztatással teli gondolatait. 

– Múlt év szeptemberében 597 
gyerekkel kezdtük el az évet, 54 
helységben van gyermekünk. A 
közös bennük az, hogy mindenik ült 
a nyakamban többször is. Berni is 
milyen nagy lány, és nyolc hónapos 
volt, amikor bekerült hozzánk. A mi 
Urunktól, Istenünktől sok mindent 
tanulhatunk. Mert karácsonykor 
gyermeket vállalni. (…) Azt hi-
szem, ha választ kérnénk Istentől, 
hogy mit tanácsol nekünk, azt mon-
daná, hogy merjünk az élet mellett 
dönteni. Merjünk gyereket vállalni, 
családot alapítani, egymás kezét 
megfogni. Sokszor megkérdezik 
tőlem, hogy miért vagyok ilyen op-
timista. Kétezer évvel ezelőtt a mi 
Urunk el mert jönni közénk, amikor 
sokkal szánalmasabb volt ez a 
világ, és nem szaladt haza panasz-
kodni a mennyei Atyához. (…) Ez 
az, ami olyan gyönyörű a mi Iste-
nünkben: hogy nem adja fel. (…) 
Jézus Krisztus szívéből a reményt, 
a belénk vetett hitet nem oltja ki a 
Golgota. (…) Ez a krisztusi hit, re-
mény, szeretet kell átjárjon bennün-
ket. (…) Biztos, hogy 
akarva-akaratlanul szóval, tettel a 

feleséged, férjed, szomszédod, talán 
a legjobb barátod néha átszúrja a 
szívedet. Krisztus példájával ilyen-
kor fel kell támadni a szeretetre, a 
reményre, a bizalomra, és az élet 
mellett kell dönteni. 

A ferences rendi szerzetes azt az 
élethelyzetet is felidézte, amikor égi 
útmutatásra megszületett benne az 
elhatározás, hogy ifjúsági lelkész-
ből, egy nyári vakáció kezdetén – a 
szabadságra igyekvő kollégái hiá-
nyában – a rámaradt otthonbeli 
gyermekek pártfogója, második 
édesapja legyen. Ez a hivatás 35 
éve tölti el hálával a szívét. Az idők 
során közel hétezer gyerek került ki 
az alapítványtól, közülük több mint 
ötven a munkatársa lett, házakat 
vezet, otthonokat igazgat, papírokat 
rendez. 

– Én nagyapai üzemmódban 
most „hegedülök” mellettük, a lé-
nyeget ők viszik tovább – tette 
hozzá Böjte Csaba.  

A lélekemelő szerzetesi üzenetet 
követő szünetben az előcsarnok vá-
sártere várta az érdeklődőket: meg-
annyi könyv – köztük Böjte Csaba 
művei, amelyeket dedikált is –, 
szentírási idézettel ellátott ajándék-
tárgyak, pólók, pulóverek és újdon-
ságként kerámiatárgyak is 
sorakoztak a gazdagon megrakott 
asztalokon.  

Az együttlét második felében két 
dicsőítő koncert – a fesztivál meg-
születésében kulcsszerepet játszó, 
minden alkalommal jelen levő ma-
rosvásárhelyi Reménység zenekar 
és a kolozsvári Ében szolgálata – 
segítette a továbbra is telt házas ren-
dezvény publikumát a derűs évkez-
déshez szükséges lelki béke 
megtalálásában. 

A Nincs más név főszervezőjé-
től, Jakab Ibolyától megtudtuk, 
hogy a jövő évi, ötödik keresztény 
zenefesztiválnak január 16-án ad 
majd otthont a marosvásárhelyi 
Kultúrpalota. Fotók: Nagy Tibor

A békét hozó Név dicsérete
(Folytatás az 1. oldalról)

Változások a tanügyben 
Új tanfelügyelője van az anyanyelvi oktatásnak 

A sokak által kedvelt Kiss Tünde ta-
nárnő, a magyar nyelv és irodalom, a 
vallás és a német nyelv oktatásáért fe-
lelős tanfelügyelő a nyáron nyugdíjba 
vonult. Helyét négy hónapig Farkas 
Judit, a marosvásárhelyi Mihai Emi-
nescu Főgimnázium magyar szakos ta-
nárnője töltötte be. 
Bodolai Gyöngyi 

Új jelöltként Elekes-Forczádi Zsuzsánna, 
a Tudor Vladimirescu (volt 18-as) Általános 
Iskola magyar szakos tanárnője fogja az ál-
lást elfoglalni, miután kézbe kapja a kine-
vezését bizonyító dokumentumot – 

tájékoztatott Antal Levente főtanfelügyelő-
helyettes. Amint elmondta, sok érv szól Ele-
kes tanárnő mellett: fiatal, energikus, 
országos szakbizottságok, minisztériumi 
munkacsoportok tagja. A Pedagógiai Líce-
umban érettségizett, majd a kolozsvári 
Babeş–Bolyai Tudományegyetem Bölcsé-
szettudományi Karának magyar–angol sza-
kán végezte egyetemi tanulmányait. A 
szakmai útját Szászrégenben kezdte, taní-
tott Hármasfaluban, Körtvélyfáján, majd 
Marosvásárhelyen, és közben megszerezte 
az első fokozatot. Kérdésünkre, hogy miért 
vállalkozott a tanfelügyelői szerepre, el-
mondta:  

– Egyrészt szakmai kihívás számomra, 
másrészt annak reményében vállaltam, hogy 
sikerül fenntartani egy építő jellegű szakmai 
közösséget, és annak szakmai alázattal és 
nyitottsággal a tagja lenni. Szeretnék nem el-
lenőrző szervként, inkább tanácsadói, támo-
gatói szerepet betöltve dolgozni. Szeretném, 
ha erősödne a párbeszéd a pedagógus kollé-
gákkal, figyelembe véve az ő szakmai igé-
nyüket, a tanulók fejlődésének érdekeit és a 
gyorsan változó társadalmi, oktatási környe-
zetet.  

Célom a kompetencia, a képesség alapú 
tanítás képviselete, a magyar nyelv élmény-, 
kor- és szakszerű tanítása, a folyamatos ön-

képzést is szem előtt tartva mind a magam, 
mind a kollégák esetében. Továbbá szeret-
ném felhívni a figyelmet arra, hogy a szak-
ember mögötti ember jóléte is nagyon 
fontos, hiszen kihat a szakmánk minőségi 
végzésére. Az új törvény, miszerint a tanfel-
ügyelőnek is egy fél katedrányi órát taníta-
nia kell, lehetővé teszi, hogy kapcsolatban 
maradjak az iskolai gyakorlat mindennapja-
ival.  

A tanárnő hozzátette, hogy pár évvel ez-
előtt olyan minisztériumi munkacsoportban 
dolgozott, amelyben digitális oktatóanyago-
kat hoztak létre, ezekre a CRED oldalon ma 
is rá lehet keresni. 
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1404.Szerkesztette: Farczádi Attila

Kimondta, amit nem kellett volna: döntés a Metaloglobusnál? 
A papírformának megfelelően, 

kikapott a sereghajtó Metaloglobus 
a bajnoki címre pályázó Rapid ott-
honában a labdarúgó Szuperliga 22. 
fordulójának szombat esti mérkőzé-
sén. Az 1-0-s vereség nyomán 
szárnyra kapott a hír, miszerint a 
kudarc nyomán menesztik a csapat 
vezetőedzőjét – nem annyira azért, 
mert kikaptak, sokkal inkább azért, 
amit Mihai Teja a találkozót köve-
tően a sporttelevíziók kamerái előtt 
nyilatkozott. A Giulești-ben leját-
szott mérkőzés ugyanis önmagában 
nem számított sorsdöntőnek, ám az 

azt követő nyilatkozat olyan hullá-
mokat vetett, amelyeket a klub irá-
nyítói már nem voltak hajlandóak 
elnézni. 

A klub vezetése a vasárnap reg-
geli órákra rendkívüli megbeszélést 
hívott össze, amelynek nyomán me-
neszteni kívánták a 47 éves vezető-
edzőt. Ezt susogták legalábbis 
szombat este – azonban a vasárnap 
java része úgy telt el, hogy sem a ta-
nácskozásról, sem az edző lelépte-
téséről nem tettek közzé semmit. 

A frissen feljutott pantelimoni 
együttes nehéz helyzetben van, a 
bajnokságban sorra gyűjti a veresé-
geket, és az új év is rosszul indult 
számukra. Mihai Teja a mérkőzés 

utáni villáminterjúban nem a játé-
kosait bírálta, sőt, megdicsérte őket 
a hozzáállásukért, ugyanakkor nyíl-
tan a klubvezetést tette felelőssé a 
kialakult helyzetért. Kijelentette, 
hogy a csapatnak nincs valódi csa-
tára, emiatt középpályásokkal kény-
telen megoldani a támadójátékot, és 
hangsúlyozta, hogy kizárólag a fia-
talszabálynak megfelelő játékosok-
kal nem lehet eredményesnek lenni 
az élvonalban. 

Az edző arról is beszélt, hogy 
nincsenek folyamatban tárgyalások, 
hogy csatár posztra bárkit is szer-
ződtessenek, ami szerinte ellehetet-
leníti a szakmai munkát. A 
klubvezetést különösen rosszul 

érinthette az a megjegyzése, amely 
szerint az egyik téli érkezőt (a Sepsi 
OSK-től megszerzett Ghimfușt) 
azért nem merte pályára küldeni, 
mert alig ismeri, amivel arra utalt, 
hogy a játékos leigazolása nem az ő 
kérésére történt. 

A klubhoz közeli források szerint 
a nyilatkozatot „a Metaloglobus te-
kintélyét sértő, megalázó kijelenté- 
seknek” minősítették, ezért sürgős 
döntést hoztak (a menesztéséről – a 

szerk.). Mihai Teja, aki 2025 júniu-
sában vette át az újonc csapat irá-
nyítását, eddig 25 tétmérkőzésen ült 
a kispadon, és mérlege 3 győzelem, 
6 döntetlen és 16 vereség. A Meta-
loglobus vele a kispadon a bajnok-
ság egyik leggyengébb telje- 
sítményét nyújtotta, és az is beszé-
des adat, hogy 22 forduló alatt a 
legtöbb – összesen 110 – cserét haj-
tott végre, ami a mezőnyben egye-
dülálló.

Fotó: a Metaloglobus közösségi oldala

Norvég csatár a Sepsi OSK-nál 
Bálint Zsombor 

Bejelentette második igazolá-
sát a téli bajnoki szünetben a 
Sepsi OSK 2. ligás labdarúgó 
csapata. A ghánai Carl Davordzie 
után újabb középcsatár érkezett a 
klubhoz: neve és fotója alapján 
afrikai származású, ám Oslóban 
született, és kizárólag norvég ál-
lampolgársága van Moses Ma-
wának. 

A 29 éves támadó pályafutása 
eddig kizárólag szülőhazájában 
zajlott, több élvonalbeli norvég 
klubban megfordult, évente átla-
gosan hét gólt szerzett. Legutóbb 
a Hamarkameratene, azaz szabad 
fordításban Hamar városa bajtár-
sai csapatánál játszott, amellyel a 
2025-ös bajnoki idényt (Norvé-
giában, más északi államokhoz 

hasonlóan naptári év szerint ren-
dezik a bajnokságot) a 11. helyen 
végezte. 

Mawát Hadnagy Attila sport-
igazgató korábbi bejelentése sze-
rint klasszikus középcsatár 
posztra szánják, ugyanis ez eddig 
hiányzott a keretből. Heras, aki a 
legtöbb gólt szerezte az őszi 
idényben, inkább jobbszélső 
vagy hátravont ék, Oberlin job-
ban érzi magát balszélen, Cmil-
janić és Tchibota pedig eddig 
nem bizonyultak hatékonynak. 
Ráadásul Davordzie sem klasszi-
kus középcsatár. 

Ugyanakkor a klub bejelen-
tette az első távozókat is. Skorup 
a tavasszal kölcsönben a boszniai 
Borac Banja Lukánál játszik, 
Drăghiceanuval pedig közös 
megegyezéssel bontottak szerző-
dést. Egyikük sem vált be Sepsi-
szentgyörgyön, utóbbi a keretet 
sem igen fogta meg. Nistor Ákos 
távozását még nem jelentették 
be, ám ő már Kecskeméten edz. 

A csapat szombaton leját-
szotta az első edzőmérkőzését is, 
a 3. ligás Kézdivásárhelyi KSE 
ellen 4-0 (2-0) arányban nyert. A 
klub közösségi oldala szerint a 
mérkőzést az Ungureanu – 
Otelița, Matei, Haruț, Heras, Bat-
zula, Cîmpean, Oberlin, Dobro-
savlevici, Techereș, Iglesias 
felállásban kezdte az OSK, utóbb 
pedig még pályára lépett: Bartha, 
Mihăilă – Vianna, Vîrtej, Silaghi, 

Davordzie, Truța, Tchibota, S. 
Matei, Brădeanu, Oroian, Her-
bák. A gólokat Batzula (15., 29.), 
Herbák (47.) és Davordzie (49.) 
szerezték. Feltűnő, hogy a máso-
dik félidőben számos fiatal ka-
pott lehetőséget a második 
csapatból, ám Herbák Mátéről, 
aki a klub szerint gólt is szerzett, 
még a Transfermarkt sem hallott. 
Minden bizonnyal próbajátékos-
ról van szó, a közösségi hálón 
egy miskolci születésű, Leverku-
senben élő labdarúgót hívnak 
így. Ugyanakkor többen az alap-
keretből (Tamm, Sigér, Păun, 
Aganović, Nešković, Cmiljanić, 
illetve a sérülése után az edzé-
sekre visszatért Gyenge) nem 
léptek pályára.  

A klub a téli edzőtáborozásról 
is megosztott információkat. 
Ezek szerint január 18–30. kö-
zött a törökországi Belekben ké-
szülnek, a két hétre pedig három 
edzőmérkőzést sikerült lekötni: 
január 22-én, csütörtökön a 
Kecskeméti TE, 26-án, hétfőn a 
bolgár első ligás újonc PFK 
Montana, 29-én, csütörtökön 
pedig a montenegrói élvonalbeli 
OFK Petrovac lesz az ellenfél. 

A Sepsi OSK számára az 
idény a Románia-kupa csoport-
körének utolsó fordulója kereté-
ben a Bodzavásári Metalul elleni 
idegenbeli mérkőzéssel rajtol 
február 11-én, másfél héttel a 2. 
liga tavaszi rajtja előtt. 

A tabella 
 1. Rapid 1923               22       12     6          4     35-20       42 
 2. CSU Craiova            21       11     7          3     37-20       40 
 3. FC Botosán               21       10     8          3     30-15       38 
 4. Dinamo 1948            21       10     8          3     32-18       38 
 5. CFC Argeş                22       11     4          7     28-21       37 
 6. UTA Arad                 22        9      8          5     29-30       35 
 7. SC Oţelul                  21        9      6          6     32-18       33 
 8. Kolozsvári FCU       21        9      6          6     26-19       33 
 9. FCSB                        22        8      7          7     31-27       31 
10. FCV Farul                22        7      7          8     27-26       28 
11. CFR 1907                21        6      8          7     29-33       26 
12. Slobozia                   22        6      3         13    22-34       21 
13. Petrolul 52               21        4      8          9     16-20       20 
14. Csíkszereda             21        3      7         11    21-48       16 
15. Hermannstadt          22        2      8         12    18-36       14 
16. Metaloglobus           22        2      5         15    19-47       11 

Moses Mawa a Hamarkameratene együt-
tesétől érkezik         Fotó: Hamkam Football

Eredményjelző 
Szuperliga, 22. forduló: Campionii FC Argeș Pitești – Bukaresti 

FCSB 1-0, Unirea 04 Slobozia – Aradi UTA 1-3, Konstancai FCV 
Farul – Nagyszebeni Hermannstadt 1-1, Bukaresti Rapid 1923 – Bu-
karesti Metaloglobus 1-0.

Feszült hangulat a CFC Argeş – FCSB (1-0) mérkőzés után 
Meglepetésvereséggel kezdte a 2026-os évet a FCSB, a bajnok  

1-0-ra kikapott a CFC Argeș vendégeként a labdarúgó Szuperliga 22. 
fordulójában, péntek este. 

A lefújást követően a bukaresti klub igazgatótanácsának elnöke, 
Mihai Stoica hosszú másodpercekig mozdulatlanul állt a pálya szélén, 
telefonjára meredve, láthatóan megviselte az eredmény. Közben a fő-
városi játékosok röviden megköszönték a támogatást saját szurkolóik-
nak, majd a játékoskijáró felé indultak, ahol heves bekiabálásokkal 
fogadták őket a hazai drukkerek. A pitești-i szurkolók fő célpontja 
Meme Stoica volt, akit már a mérkőzés során is folyamatosan támad-
tak, a lefújás után pedig többször odavetették neki, hogy „Sok sikert a 
play-outban!” vagy „Hívd fel Gigit!”. 

Eközben a CFC Argeș futballistái és szakmai stábja önfeledten ün-
nepelt a hazai tábor előtt. A sikerrel a pitești-i alakulat az ötödik helyre 
lépett elő, míg a FCSB továbbra is az alsóházban maradt. 

Komolyan erősített az FC ASA 
Bálint Zsombor 

Nagyon komoly erősítésekre van 
szüksége az FC ASA-nak, ha verseny-
ben akar maradni a feljutásért zajló 
harcban – írtuk néhány hete. Nos, a 
klubnál úgy tűnik, komolyan gondol-
ják az erősítéseket, mert már öt új iga-
zolásnál tartanak, és valamennyien 
élvonalbeli tapasztalattal is rendel-
kező játékosok, akik akár kezdőként 
is bevethetőek. Az őszi idényben jól 
érzékelhető volt, hogy a cserék nem 
voltak sok esetben a kezdő tizenegy 
szintjén, így nem tudtak hozzáadni a 
játékhoz semmit, amikor kellett 
volna, az új igazolások ezt talán kikü-
szöbölik. 

A korábban bejelentett Raul Ro-
tund, Robert Filip és George Ganea 
mellett a múlt héten csatlakozott a 
csapathoz Tudor Oltean jobbhátvéd 
és Ciprian Biceanu középpályás is. 
Oltean korábban 
az U20-as váloga-
tott tagja is volt, 
klubszinten a Bo- 
dzavásári FC, a 
Brassói FC, a Ka-
rácsonkői Ceah-
lăul, a FC U 
Craiova 1948 és a 
CSM Slatina játé-
kosa volt, utóbbi 
klubtól igazolt 
Marosvásárhelyre. 
Biceanu az élvo-
nalból, a nagysze-
beni FC Hermann- 

stadttól érkezik, ahol a frissen érke-
zett Dorinel Munteanu vezetőedző 
már nem számított a játékára. Bicea- 
nu 31 éves, és 157 mérkőzést játszott 
a Szuperligában, Nagyszeben előtt a 
Gyurgyevói Astra színeiben. 

Mivel az öt érkezővel a keret lét-
száma 30 fő fölé nőtt, várhatóan töb-
ben el is hagyják a csapatot, ám 
egyelőre csak egy távozót jelentettek 
be. Mircea Manolétól váltak meg, aki 
kilencszer lépett pályára az őszi idény-
ben, az utóbbi hetekben azonban már 
távol került a kispadtól is.  

Azt is nyilvánosságra hozták, hogy 
a csapat február 1–15. között edzőtá-
borozik majd, ám arról még nem szü-
letett döntés, hogy hol, előtte viszont 
három barátságos mérkőzést vettek 
tervbe. Január 24-én a Gyulafehérvári 
Unirea, 28-án a Kézdivásárhelyi KSE 
ellen lépnek pályára, míg 31-én a Sel- 
lemberki CSC 1599 lesz az ellenfél. 

Az elmúlt napokban két újabb igazolást jelentettek be  
Fotó: az FC ASA közösségi oldala



Tóth Alex a Bournemouth-hoz szerződik – rekordösszeg a Ferencvárosnak 
Újabb jelentős állomásához ér-

kezhet Tóth Alex pályafutása: a Sky 
Sports értesülései szerint a 20 éves 
magyar válogatott középpályás el-
hagyja a Ferencvárost, és az angol 
labdarúgó Premier League-ben sze-
replő AFC Bournemouth játékosa 
lesz. A felek között megszületett a 
megállapodás, a hivatalos bejelen-
tésre az orvosi vizsgálatok elvég-
zése után kerülhet sor. 

A sajtóinformációk alapján Tóth 
Alex a hétvégén Angliába utazott, 
ahol átesik a kötelező orvosi teszte-
ken, ezt követően pedig véglegesítik 
az átigazolást. A Bournemouth 12 
millió eurót, valamint teljesítmény-
hez kötött bónuszokat fizet a ma-
gyar bajnok FTC-nek. Amennyiben 
az üzlet lezárul, történelmi rekord 
születik, mivel magyarországi klub-
tól távozó magyar játékosért még 
soha nem fizettek ekkora összeget. 

A Ferencváros számára ez már a 
második jelentős magyar távozó a 
holtidényben, hiszen korábban 
Varga Barnabás az AEK Athénhez 
szerződött. Tóth Alex az idény 

során alapemberré nőtte ki magát a 
zöld-fehéreknél: minden sorozatot 
figyelembe véve, 25 mérkőzésen lé-
pett pályára, a Bajnokok Ligája se-
lejtezőjében és az Európa-ligában is 
szerepelt, mérlege két gól és öt gól-
passz. 

Az angol klubnál a középpályára 
kerestek erősítést, különösen Tyler 

Adams sérülése miatt, és a hírek 
szerint a Bournemouth a Laziót is 
megelőzte a magyar válogatott játé-
kos megszerzésében. Tóth eddig ki-
lenc alkalommal szerepelt a felnőtt 
nemzeti csapatban, legutóbb az Ír-
ország elleni világbajnoki selejte-
zőn is pályára lépett. 

Ha minden a tervek szerint ala-

kul, Tóth Alex lesz a Bournemouth 
januári második érkezője Fraser 
Forster kölcsönszerződtetése után, 

a klub pedig további igazolásokkal 
is erősítené keretét a tavaszi sze-
zonra.

Baráth: svájci ellenfél a Konferencialiga 
nyolcaddöntőjébe jutásért 

A magyar válogatott Baráth Péter új csapata, a cseh 
Sigma Olomouc a svájci Lausanne-nal csap össze a 
labdarúgó Konferencialiga kieséses szakaszának első 
fordulójában, a legjobb 16 közé jutásért. 

Az Európai Labdarúgó Szövetség (UEFA) nyoni 
központjában tartott pénteki sorsoláson az is eldőlt, 
hogy Baráthék február 19-én hazai pályán kezdenek, a 
visszavágót pedig egy héttel később idegenben játsz- 
szák. 

A védekező középpályás csütörtökön váltott klubot, 
s a lengyel Raków Czestochowától igazolt a cseh él-
vonalban szereplő egyesülethez. 

A harmadik számú európai kupasorozat hatfordulós 

alapszakaszából az első nyolc helyezett rögtön a nyol-
caddöntőbe jutott, s csak a kieséses szakasz következő 
fordulójában lép pályára újra. 

A pénteki sorsoláson tehát csak a 9–24. pozícióban 
zárók voltak érdekeltek. 

A sorozat másik magyar érdekeltségű együttese, a 
Varga Barnabást nemrégiben szerződtető AEK Athén 
harmadik lett az alapszakaszban, így a nyolcaddön-
tőbe jutott, amelyben vagy a Drita – Celje, vagy a 
Noah – AZ Alkmaar párharc győztesével találkozik 
majd. 

A Konferencialiga döntője május 27-én Lipcsében 
lesz. 

A bajnoki trófea a klubcsapatok neveit feltüntető kijelző mellett a 
2025–2026-os labdarúgó Konferencialiga nyolcaddöntőjébe jutásért 
rendezendő párharcok sorsolásán az Európai Labdarúgó Szövetség, 
az UEFA nyoni székházában 2026. január 16-án. A döntőt május 27-
én játsszák a lipcsei Red Bull Arénában 

Fotó: MTI/EPA/Keystone/Martial Trezzini

Tóth Alex, a Ferencváros játékosa a labdarúgó Európa-liga alapszakaszának 4. fordulójában ját-
szott a Ferencvárosi TC – Ludogorec mérkőzésen a Groupama Arénában 2025. november 6-án  

Fotó: MTI/Illyés Tibor

Csoboth Kevin szerződést 
bont a Genclerbirligivel,  

és feljelenti a klubot 
 
Csoboth Kevin felbontja a török élvonalbeli Genclerbirligi labda-

rúgócsapatával kötött kölcsönszerződését, és az egyesületet feljelenti 
a nemzetközi szövetségnél (FIFA). 

A Nemzeti Sport értesülései szerint a török klub kéthavi fizetéssel 
tartozik a 19-szeres magyar válogatott támadónak. 

Mivel a fizetési határidő lejárt, a 25 éves futballista egyoldalúan 
szerződést bont, és feljelenti az ankaraikat a FIFA-nál. Ezzel a köl-
csönszerződés megszűnik, és Csobothnak vissza kell térnie klubjához, 
a svájci St. Gallenhez. 

„Csoboth Kevin kapcsán azért is jelenhettek meg azok a hírek, 
hogy nem számol vele a Genclerbirligi, mert a klubnál már tudták, 
hogy a játékos feljelenti a klubot a török szövetségnél. A FIFA ilyen 
esetekre vonatkozó előírásának megfelelően a Genclerbirliginek fize-
tési felszólítást küldtünk, aminek a határideje lejárt, így Csoboth 
Kevin egyoldalúan szerződést bont a török klubbal” – nyilatkozta a 
Nemzeti Sportnak a játékos menedzsere, Filipovics Vladan. 

A magyar játékos ezzel nehéz helyzetbe kerül, mivel a helvétek 
ismét kölcsönadnák, ám ő ebben a szezonban már két csapatban ját-
szott (a Genclerbirligi előtt pályára lépett a St. Gallenben is), így már 
nem kerülhetne olyan bajnokságba, ahol ősszel kezdődött az idény. 

A futballista és ügynöke ugyanakkor bízik benne, hogy a különle-
ges körülmények miatt kivételt tesznek vele. „A FIFA-nak jelezni fog-
juk a történteket, és kérvényezzük, hogy Csoboth Kevin egy harmadik 
csapatban is pályára léphessen ebben az idényben, mert ha ezt az en-
gedélyt nem kapjuk meg, akkor csak olyan bajnokságba igazolhat, 
amelyben most kezdődik az új idény. Bízunk a kedvező elbírálásban” 
– mondta Filipovics. 

A szélső szeptemberben került a St. Gallentől kölcsönbe a török él-
vonalban szereplő klubhoz, amelynél azóta már a harmadik vezető-
edző, illetve a második elnök irányítja a klubot, de a sportigazgató 
személye is többször változott. 

A gárda a bennmaradásért küzd, a tabellán 11. helyen áll, három 
pont az előnye a már kieső helyen lévő Kayserisporral szemben.

 Csoboth Kevin a magyar labdarúgó-válogatott edzésén az MLSZ Telki Edzőközpontjában 
2025. március 17-én                 Fotó: MTI/Szigetváry Zsolt

Szoboszlai büntetőt hibázott, a Liverpool nem tudott győzni 
Szoboszlai Dominik az első félidőben büntetőt hibázott, csapata, a 

címvédő Liverpool pedig csak 1-1-es döntetlent ért el a vendég Burnley 
ellen az angol labdarúgó-bajnokság 22. fordulójában. 

Arne Slot Szoboszlaival és Kerkez Milossal felálló csapata nyo-
masztó fölényben játszotta végig az első félidőt, amelyben kifejezetten 
sok lövőhelyzetet, de kevés igazán nagy lehetőséget dolgozott ki. A 
32. percben aztán Cody Gakpo ellen elkövetett szabálytalanság után 
büntetőhöz jutottak a hazaiak, a 11-est pedig a magyar válogatott ka-
pitánya végezte el, aki a bal felső sarkot vette célba, de nagy erejű lö-
vése a felső lécen csattant. A kihagyott lehetőség ellenére előnyben 
vonulhatott a szünetre a Liverpool, mivel Florian Wairtz a 42. percben 
a 16-oson belülről szép gólt lőtt. 

A fordulás után kissé bátrabbá vált a Burnley, ám továbbra is a há- 
zigazda uralta a meccset, és számos kecsegtető lehetőséghez is jutott, 
de képtelen volt újra betalálni, míg a vendégek egyetlen kaput eltaláló 
lövésükkel egyenlítettek, és ezzel végül pontot szereztek. A Burnley 
gólját Marcus Edwards lőtte a 65. percben. 

A Liverpool sorozatban a negyedik döntetlenjét játszotta a bajnok-
ságban, és a tabellán továbbra is a negyedik. Hátránya 14 pont az él-
lovas Arsenallal szemben, amely gól nélküli döntetlent játszott a 
Nottingham Forest vendégeként. A hazai csapat, amely január 29-én a 
Ferencvárossal játszik Európa-liga-mérkőzést, öt pontra van a kieső-
zónától.

IFFHS: a Premier League a legerősebb 
bajnokság, a Szuperliga a 26., az NB I a 41. 

Az angol Premier League lépett 
elő 2025-ben a világ legerősebb fut-
ballbajnokságává, a román Szuper-
liga a 26., míg a magyar NB I a 41. 
az IFFHS frissen közzétett értéke-
lése szerint. 

A labdarúgás történetével és sta-
tisztikáival foglalkozó nemzetközi 
szervezet 100 nemzeti bajnokságot 
rangsoroló listájának élére a 2024-
es harmadik helyről került a PL, 
amelynek tavalyi győztese, a Liver-
pool FC három magyart is foglal-
koztat Szoboszlai Dominik, Kerkez 
Milos és Pécsi Ármin személyében. 

A második helyen maradt a La 
Liga, a spanyol élvonal pontvadá-

szata, a harmadikra pedig a 
Brasileirao, a tavalyelőtt ne-
gyedik brazil bajnokság lépett 
fel, míg a 2024-es első olasz 
Serie A lecsúszott a negyedik 
pozícióba. 

A német Bundesliga maradt 
ötödik, a francia bajnokság a 
hatodik, a portugál a hetedik, 
az argentin a nyolcadik, a hol-
land a kilencedik helyezett, 
míg a legjobb tíz közé még a 
kolumbiai bajnokság fért be. 

A román Szuperliga maradt 
a rangsor 26. helyén, míg a 
magyar NB I a 47.-ről előre 
lépve zárt tavaly a 41. helyen.

Ranglista 
A világ országainak futballbajnoki 

erősorrendje az IFFHS-nél 2025-ben 
(zárójelben a 2024-es helyezés): 

 1. (3.) Anglia 2359 pont 
 2. (2.) Spanyolország 2073 
 3. (4.) Brazília 1999 
 4. (1.) Olaszország 1972 
 5. (5.) Németország 1880 
 6. (8.) Franciaország 1502 
 7. (7.) Portugália 1145 
 8. (6.) Argentína 1089 
 9. (10.) Hollandia 1067 
10. (12.) Kolumbia 1025,5 
...26. (26.) Románia 539,5 
...41. (47.) Magyarország 418,5

A program 
Konferencialiga, a 16 közé jutásért: 
* Sigma Olomouc (cseh) – Lausanne (svájci) 
* Zrinjski Mostar (bosnyák) – Crystal Palace 

(angol) 
* Kuopion PS (finn) – Lech Poznan (lengyel) 
* Shkendija (észak-macedón) – Samsunspor 

(török) 
* Drita (koszovói) – Celje (szlovén) 
* Noah (örmény) – AZ Alkmaar (holland) 
* Jagiellonia Bialystok (lengyel) – Fiorentina 

(olasz) 
* Omonia (ciprusi) – HNK Rijeka (horvát) 
Nyolcaddöntős csapatok: Strasbourg (francia), 

Raków Czestochowa (lengyel), AEK Athén (görög), 
Sparta Prága (cseh), Rayo Vallecano (spanyol), Sah-
tar Donyeck (ukrán), FSV Mainz (német), AEK 
Larnaca (ciprusi). 
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Bálint Zsombor 

Szünetig még kiegyensúlyozott 
volt a marosvásárhelyi városi sport-
klub kosárlabdacsapatának a mér-
k zése a SCM U Craiova ottho- 
nában a Nemzeti Liga 17. forduló-
jában, pénteken, a harmadik ne-
gyedben azonban a házigazdák 
gyakorlatilag triplák alá temették a 
vendégcsapatot. A fél sen játszó 
marosvásárhelyiek ezek után is 
visszatérhettek volna a meccsbe, de 
rossz döntéseket hoztak a végjáték-
ban, így 95:89-re a hazaiak nyertek. 

Kiegyensúlyozottan kezd dött a 
SCM U Craiova és a Marosvásárhe-
lyi CSM közötti kosárlabdamérk -
zés, ám egyik fél sem tör dött sokat 
a védekezéssel. Hogy Craiova mit 
tesz, az marosvásárhelyi szempont-
ból az  baja, viszont – szintén vá-
sárhelyi szemmel – kétségbeejt  
volt, hogy az ellenfél mennyire 
könnyedén szerezte a pontjait. 
Eközben a híresen hatékony maros-
vásárhelyi támadás nagyszünetig 
meccsben tartotta ugyan a csapatot, 
ám nem tudott bár egy minimális 
el nyt kialakítani, mert néhány tá-
madást elügyetlenkedtek, távolról 
pedig egyáltalán nem ment a csa-

patnak, a félid t 1/7-es mérleggel 
zárták a félkörön túlról. 

Craiovának pedig már ekkor öt 
hármasa volt, és ami a harmadik ne-
gyedben történt, eldöntötte a mecs-
cset. Nem emlékszünk ugyanis még 
olyan mérk zésre, amelyben egy 
csapat zsinórban kilenc (!!) triplát 
szerezzen. Nyolcat ebb l a harma-
dik negyedben, egyet a negyedik 
negyed elején dobott Craiova. Tette 
ezt úgy, hogy a negyedik-ötödik 
után sem volt képes a védelem id -
ben kimozdulni a dobóra. Eközben 
pedig a CSM legfeljebb kétponto-
sokkal, vagy azokkal sem tudott vá-
laszolni.  Miközben a jó távoli dobó 
marosvásárhelyi csapat 3/15-es trip-
lamérleggel zárta a meccset (nem 
tévedés: egész meccsen három trip-
lát dobott!?), Craiova részér l ez a 
mutató 14/33, egy adott pillanatban 
– a kilencedik egymás utáni hármas 
után – 52%-os volt a dobások pon-

tossága. Ebben az adatban az is  
felt n , hogy Craiova 18-cal több-
ször próbálkozott, miközben a ven-
dégek valósággal féltek rádobni, 
akkor is, ha lett volna rá lehet ség. 
Scottnak (játékirányító!) nulla pró-
bálkozása volt, Martini nak egyet-
lenegy (!). 

S még ilyen körülmények között 
is vissza lehetett volna kapaszkodni 
a hajrában, hiszen a CSM mínusz 
15-r l három pontra faragta a hát-
rányt, három támadása is volt az 
utolsó percben, amikor egyenlíthe-

tett volna, de egyszer Relji  dobott 
egy homályt, kétszer pedig a nem 
feltétlenül legjobb tripladobó Cor-
podeanra bízták a hármas megpró-
bálását, noha Diggs is a pályán volt. 

Valljuk be, nem érdemelt volna a 
marosvásárhelyi csapat gy zelmet, 
mert nagyon fél sen, védelemben 
lágyan, támadásban szétszórtan ját-
szott. Pedig ezt a Craiovát egy ener-
gikusabban kosarazó csapat simán 
verhette volna. Ezzel pedig a visz-
szavágók els  két fordulója után 1/1 

a mérleg, azaz a hátralév  12 mér-
k zésen hét gy zelemre van szük-
ség a fels házba jutáshoz. Az els  
megszerzésére pénteken 17 órától 
nyílik lehet ség a Simon László 
sportcsarnokban, a SCM U Temes-
vár ellen. 

Triplák alá temetve 

Az autósoknál a katari Nasszer al-Attijah, 
a motorosoknál pedig az argentin Luciano 
Benavides nyerte a szombaton véget ért, 48. 
Dakar-ralit Szaúd-Arábiában. 

Az 55 éves al-Attijah – aki sportlöv ként 
a 2012-es londoni olimpián bronzérmes lett 
skeetben – hatodszor bizonyult a legjobbnak, 
korábban 2011-ben, 2015-ben, 2019-ben, 
2022-ben és 2023-ban nyert. Ezúttal Daciá-
val versenyezett, a tavaly bemutatkozott 
gyártónak ez az els  gy zelme a Dakaron. 

A katari pilóta kilencedikként zárt a szom-
bati utolsó szakaszon, de összetettben így is 
majdnem tíz percet meg rzött el nyéb l a 
spanyol Nani Romával szemben. 

A Janbu környéki etapot a Romához ha-
sonlóan Forddal versenyz  svéd Mattias 
Ekström nyerte, aki harmadik lett összesítés-
ben. 

A motorosoknál drámaian alakult a záró-
szakasz, a több mint háromperces el nnyel 
az élr l kezd , korábbi kétszeres gy ztes 
amerikai Ricky Brabec ugyanis eltévedt, Be-
navides pedig ezt kihasználva két másod-
perccel megel zte összetettben. Ez a 
legkisebb különbség  siker a verseny törté-
netében, Luciano Benavides pedig el ször 
diadalmaskodott. 

A KTM-mel versenyz  dél-amerikai mo-
toros – akinek bátyja, Kevin 2021-ben és 
2023-ban megnyerte a Dakart – második lett 
a 105 kilométeres távon, míg Brabec tizedik-
ként ért be Hondájával, miután hét kilomé-
terrel a cél el tt elvétette az útvonalat. A 
szakaszon és összetettben is a spanyol Tosha 
Schareina lett a harmadik. 

A szatmárnémeti születés  és pályafutása 
16. Dakarján részt vett Gyenes Emánuel a 
zárószakaszon a 26. helyen végzett, az össze-
tettben pedig 25. lett.

Dakar-rali: Nasszer al-Attijah hatodik sikere  
az autósoknál, dráma a motorosoknál 

Ugyanaznap, amikor a kosárlabda Ro-
mánia-kupában a SCM U Craiovát sorsol-
ták a marosvásárhelyi csapat ellenfeléül, a 
teremlabdarúgó csapata szintén craiovai ri-
válist kapott a sportág Románia-kupája 
nyolcaddönt jében. 

A teremfocisoknak azonban vélhet en 
könnyebb dolguk lesz, hiszen az 1. ligában 
szerepl  klubok 2. ligás ellenfeleket kap-
tak, ráadásul a CFR Romgaz Craiova nem 
tartozik a második vonal legjobbjai közé, 
így várhatóan nem okozhat gondot a le-
gy zése, még akkor sem, ha a február 8-
ára kit zött meccset Craiován játsszák. 

A kupa négyes dönt jébe jutásért már 
keményebb feladat vár Kacsó Endre tanít-
ványaira, hiszen a másik craiovai csapat, a 
Real Oltenia és a Dévai Autobergamo kö-
zötti párharc gy ztesével, azaz szinte biz-
tos a Hunyad megyeiekkel mérk znek 
majd meg. Némi el nyt jelent, hogy hazai 
pályán. 

A csapat egyébként elkezdte a felkészü-
lést a visszavágókra, és Kacsó Endre 
abban bízik, hogy a folytatásban elkerülik 
a nagyobb sérülések a csapatot, ezek miatt 
ugyanis az szi idényben soha nem tudtak 
teljes kerettel kiállni, két-három (néha 
több) fontos játékos mindig hiányzott. 
Hárman még mindig lábadoznak, ám bíz-

nak benne, hogy hamarosan csatlakozhat-
nak a kerethez, és ha teljes a csapat, akkor 
a vezet edz  szerint dönt t játszhatnak, 
mind a kupában, mind a bajnokságban. 

A keretben nem várhatóak újdonságok, 
a klub közösségi oldalának Kacsó Endre 
azonban azt mondta, szeretne egy kapust, 
tekintve, hogy a lábtörést szenvedett T -
tarnak még id be telik a visszatérés, Voin 
teljesítményével pedig nincs maradéktala-
nul megelégedve. 

A Marosvásárhelyi CSM teremlabda-
rúgó csapata a bajnokságban a kupaforduló 
után egy héttel, a Bodzavásári Luceaf rul 
otthonában kezdi az évet. (bálint)

Craiovára utazik  
a teremlabdarúgó csapat 

Surányi Béla a Marosvásárhelyi TVR-ben 
Ma 17.05 órától a Marosvásárhelyi TVR Sípszó után cím  sportm sorának meghí-

vottja Surányi Béla, a Marosvásárhelyi Lemnarul és a Gyergyószentmiklósi Jöv  egy-
kori kapusa. A 74 évesen kedvtelésb l még mindig focizó és magas szinten 
repül modellez  sportemberrel Szucher Ervin beszélget. 

(A m sor interneten is nézhet  a www.tvrplus.ro oldalon.) Eredményjelz  
Dakar-rali, 13. (utolsó) szakasz (Janbu – Janbu, 105 

km): 
* autósok: 1. Mattias Ekström, Emil Bergkvist (svéd, 

Ford) 46:14 p, 2. Sebastien Loeb, Edouard Boulanger 
(francia, Dacia) 8 másodperc hátrány, 3. Henk Lategan, 
Brett Cummings (dél-afrikai, Toyota) 13 mp h. 

* motorosok: 1. Edgar Canet (spanyol, KTM) 49:03 
p, 2. Luciano Benavides (argentin, KTM) 6 mp h., 3. 
Tosha Schareina (spanyol, Honda) 47 mp h., … 26. Gye-
nes Emánuel (romániai, KTM) 9:57 p h. 

Dakar-rali, 12. szakasz (al-Henakijah – Janbu, 311 
km): 

* autósok: 1. Nasszer al-Attijah, Fabian Lurquin (ka-
tari, belga, Dacia) 3:21:52 óra, 2. Mitch Guthrie, Kellon 
Walch (amerikai, Ford) 1:04 perc hátrány, 3. Toby Price, 
Armand Monleon (ausztrál, spanyol, Toyota) 1:25 p h. 

* motorosok: 1. Ricky Brabec (amerikai, Honda) 
3:19:01 óra, 2. Luciano Benavides (argentin, KTM) 3:43 
perc hátrány, 3. Tosha Schareina (spanyol, Honda) 
12:58 p h., … 38. Gyenes Emánuel (romániai, KTM) 
1:10:26 óra hátrány 

Dakar-rali, 11. szakasz (Bisa – al-Henakija, 346 km): 
* autósok: 1. Mattias Ekström, Emil Bergkvist (svéd, 

Ford) 2:47:22 óra, 2. Romain Dumas, Alex Winocq (fran-
cia, Ford) 1:22 perc hátrány, 3. Carlos Sainz, Lucas Cruz 
(spanyol, Ford) 2:26 p h.

Az összetett végeredménye 
* autósok: 1. Nasszer al-Attijah, Fabian Lurquin (ka-

tari, belga, Dacia) 48:56:53 óra, 2. Nani Roma, Alex Haro 
(spanyol, Ford) 9:42 perc hátrány, 3. Ekström, Bergkvist 
14:33 p h.; 

* motorosok: 1. L. Benavides 49:00.41 óra, 2. Ricky 
Brabec (amerikai, Honda) 2 mp h., 3. Schareina 25:12 
p h., … 25. Gyenes 10:20:06 óra hátrány.

A sorsolás eredménye 
A teremlabdarúgó Románia-kupa nyolcad-

dönt jének párosításai: Bodzavásári Fortius 
2014 – Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC (3); Si-
mándi oimii – Bodzavásári Luceaf rul (2); 
Gyergyóremetei Kereszthegy – Székelyudvarhe-
lyi VSK (6); Real Oltenia 2023 Craiova – Dévai 
Autobergamo (5); Brassói Kids Tâmpa 2015 – 
Dévai West (1); Karácsonk i Ceahl ul – Galaci 
United (4); CFR Romgaz Craiova – Marosvásár-
helyi CSM (8); Kolozsvári Clujana – Mausoleul 
M r e ti (7). 

A negyeddönt k párosítása: (6)–(7), (4)–(2), 
(8)–(5), (1)–(3).

 A tabella 
 1. Nagyvárad                    14/ 1   29 
 2. Pite ti                            11/ 5    27 
 3. Voluntari                        11/ 4    26 
 4. Temesvár                       9 / 7   25 
 5. Craiova                         10/ 5   25 
 6. Rapid                             8 / 8   24 
 7. Marosvásárhely             8 / 8   24 
 8. Râmnicu Vâlcea             9 / 6   24 
 9. CSA Steaua                   7 / 9   23 
10. Dinamo                         8 / 7   23 
11. Nagyszeben                  7 / 9   23 
12. Brassó                           7 / 8   22 
13. Ploie ti                          6 / 9   21 
14. Zsilvásárhely                 1 /15  17 
15. Galac                            0 /15  15

Eredményjelz  
Kosárlabda Nemzeti Liga, 16. for-

duló: Bukaresti CSA Steaua Sharks – 
Brassói Corona 105:101; 17. forduló: 
SCM U Craiova – Marosvásárhelyi CSM 
95:89, Bukaresti Rapid – Nagyszebeni 
CSU 97:98, CS Vâlcea 1924 Râmnicu 
Vâlcea – Zsilvásárhelyi CSM 89:78, Te-
mesvári SCM – CSM BBA Petrolul 
Ploie ti 107:100, FC Arge  Pite ti – Bu-
karesti CSA Steaua Sharks 76:72. 

Craiova ellen a kupában is 
Ugyancsak a SCM U Craiova lesz az ellenfele a Marosvásárhelyi CSM-nek a 

Románia-kupa negyeddönt jében is, azaz a bajnokságban t lük elszenvedett két 
vereség után lesz esély a visszavágásra. A két csapat a Nagyváradon rendezett 
nyolcas dönt  els  mérk zésén, február 14-én találkozik. A gy ztes két nap múlva 
a házigazda Nagyváradi CSM és a CSO Voluntari közötti negyeddönt  gy ztesével 
mérk zik meg a dönt be jutásért. Faragó Péter vezet edz  szerint nem panasz-
kodhatnak a sorsolásra, mert azt szerették volna elkerülni, hogy az els  meccsen 
Nagyvárad vagy Kolozsvár jöjjön szembe. A többi ellenféllel fel tudják venni a küz-
delmet, természetesen egyik sem lett volna könny  meccs, Craiova sem az, de 
mozgósítással legy zhet . Ha pedig sikerül, az el dönt ben már várhatóan Nagy-
várad jön, a serlegért pedig tényleg csak a legjobbak küzdhetnek meg. 

A nyolcas dönt  programja: 
* február 14.: Marosvásárhelyi CSM – SCM U Craiova, CSO Voluntari –  

Nagyváradi CSM; 
* február 15.: Kolozsvári U-BT – Bukaresti CSA Steaua Sharks, Bukaresti  

Dinamo – CS Vâlcea 1924 Râmnicu Vâlcea; 
* február 16.: Marosvásárhely/Craiova – Voluntari/Nagyvárad, Kolozs- 

vár/Steaua – Dinamo/Vâlcea; 
* február 18.: dönt . 

Jegyz könyv 
Kosárlabda Nemzeti Liga, 17. forduló: SCM U Craiova – Marosvásárhelyi CSM 

95:89 (25-25, 26-22, 27-20, 17-22). 
Craiova, városi sportcsarnok, 500 néz . Vezette: Lauren iu Grigora  (Bodzavásár), 

Drago  Barbu (Jászvásár), Andrei R ileanu (Foksány). Ellen r: Traian Racu (Buka-
rest). 

SCM U Craiova: Sessoms 28 pont (4), Leggett 23 (5), Robinson 18 (3), Pu ca u 
9, Nistor 5 (1), Vida 5 (1), ibîrn  4, Dishman 3, Skipper Brown. Kispadon: Lucaci, Ma-
riescu. 

Marosvásárhelyi CSM: Martini  21 pont, Sánta 14, Diggs 13 (3), Relji  13, Mikovi  
12, Scott 10, Bor a 4, Corpodean 2, Bodó. Kispadon: Major, Kiss. 

A craiovai csapat zsinórban kilenc hárompontos kosarat szerzett, a marosvásárhelyi játéko-
sok rendre kés n mozdultak ki a dobóra        Fotó: a SCM U közösségi oldala
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KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK tetőjavítást, teraszkészítést, belső festést, szigetelést, 
eresz-, csatornakészítést, ácsmunkát. Tel. 0731-885-663. (27450) 

VÁLLALUNK tetőjavítást, bádogosmunkát, festést. Tel. 0746-934-068. 
(27441) 

ELSZÁLLÍTUNK régi bútort, szemetet. Vállalunk fametszést. Tel. 0749-
644-922. (27441) 

VÁLLALUNK sürgős munkákat, kinti-benti meszelést, tetőjavítást, bal-
konjavítást, felújítást, bármilyen kisebb vagy nagyobb építkezési munkát, 
ház/apartmanfelújítást, polisztirolos szigetelést. Nyugdíjasoknak 20% 
kedvezmény. Zoli, tel. 0746-381-939. (27474) 

VÁLLALUNK: tetőjavítást, cserép-, lemeztető-javítást, pincében szige-
telést, hőszigetelést, szobafestést, szeméthordást, padlásszigetelést, 
bármilyen kisebb javítást. Tel.: 0742-344-119. Emil. (-I) 

A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

A Mureş Insolvency SPRL, az újraszerveződés alatt álló Foraj Sonde 
Rt. – székhelye: Nagyernye, Fő út 630. szám – cégfelszámolója újabb 
nyilvános árverést szervez az adós cég tulajdonában levő javak 
eladására: 
A)  Egyenként: 
1. DAF HTA 18 T daru, kikiáltási ár: 90.345 lej. 
2. Fűtőberendezés (8 tétel – három égő, egy gőzkazán, két légfúvó, 
Atex kalorifer, kazán stb.), leszögezett kikiáltási ár: 20.574 lej. 
3. Emelőberendezések (8 tétel), kikiáltási ár: 3.910 lej. 
4. Fúrószerszámok (172 tétel – emelők, fogók, gyűrűk, csatornák, 
csapok, stb.), kikiáltási ár: 75.956 lej. 
5. Fúróberendezések (9 tétel), kikiáltási ár: 82.927 lej. 
6. Elektronikai felszerelés (9 tétel), kikiáltási ár: 17.560 lej.  
B)  Tömbben: 
1. Munkavédelmi felszerelések (53 tétel – hátizsákok, zajvédők, 
lélegeztetőgépek, adó-vevő készülékek), kikiáltási ár: 19.190 lej. 
2. Autóalkatrészek, (147 tétel a 16-os nyilvántartásból), nem 
használtak, kikiáltási ár: 10.095 lej. 
3. Cserealkatrészek fúróberendezésekhez (101 tétel a 16-os 
nyilvántartásból) és egyéb leltári tárgyak, kikiáltási ár 12.672 lej. 
4. SSM darabok (92 tétel a 16-os nyilvánratásból), nem használtak, 
kikiáltási ár: 11.809 lej.  
C.) 9.723 négyzetméteres belterület Kissármáson, kikiiáltási ár  
154.980 lej.  
Az árak nem tartalmazzák a héát. 
A javak listája megtekinthető a www.licitatii-insolventa.ro, a 
www.smdamures.ro weboldalakon, valamint a cégfelszámoló 
székhelyén. A nyilvános árverésre január 23-án 12 órától kerül sor a 
cégfelszámoló székhelyén – Marosvásárhely, Ştefan cel Mare utca 
9/3. szám –, és hetente szerdánként megismétlik ugyanabban az 
időpontban az értékesítésig. Az árverésen részt vehetnek azok a 
magán- és jogi személyek, akik/amelyek megvásárolják a 
feladatfüzetet, kifizetik a kikiáltási ár 10%-át képező garanciát és a 
részvételi díjat 24 órával az árverés előtt.  
Bővebb felvilágosítással a cégfelszámoló szolgál a 0756-086-289, 
0745-653-430 telefonszámokon. 

MMA kitüntetés Kovrig Magdolnának 
November végén osztotta ki életútdíjait és elis-
merő okleveleit a Magyar Művészeti Akadémia 
művészetelméleti tagozata. A tizenkét, elisme-
rést érdemlő személy sorában volt Kovrig Anna 
Magdolna középiskolai tanár is. A Kovrig Mag-
dolna vagy Magdi néni néven ismert erdőszent-
györgyi nyugalmazott tanárnő a művészet- 
pedagógiai tevékenysége elismeréseként kapta 
a kitüntetést, amelyet a tőle ismert szerénység-
gel fogadott.  

Gligor Róbert László 

Kovrig Magdolna 1964-ben végzett a Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem bölcsészkarán, magyar nyelv és 
irodalom szakon. 1964–1974 között Szentdemeteren 
tanított, de a pedagógusi munka mellett önkéntes 
könyvtáros is volt. A tantestület tagjaival műkedvelő 
színjátszó csoportot alakítottak, amelynek rendezői 
szerepét ő látta el, itt hasznosíthatta a kolozsvári szín-
házlátogatásait. Akkoriban a faluban az iskolai társulat 
mellett a falusi fiataloknak is volt színjátszó csoportja, 
így számos magyar irodalmi gyöngyszemet színpadra 
állítottak, a Légy jó mindhaláligtól az Énekesmadáron 
át a Pál utcai fiúkig, de sok mesejátékot is bemutattak.  

Az emlékezetes, tartalmas, szép évek után 1974-ben 
került Erdőszentgyörgyre, egykori középiskolájába 
magyar–francia tanárnak, ahol egykori nagyra becsült 
tanárainak kollégája lett. Itt tanított 2004-ig, nyugdíja-
zásáig. Itt arra is rádöbbent, hogy a színjátszás rendkí-
vül jótékonyan hat a gyerekek személyiségének 
alakulására, ezért lelkesen csatlakozott a Hatos 
Gyöngyvér tanárnő vezette színjátszóköri tevékeny-
séghez, aki a diákszínjátszással és a községi ifjak szín-
játszó csoportjával foglalkozott. Kezdetben a fiatalok 
előadásainak rendezésében segítettek, majd kötelező 
volt részt venniük a Megéneklünk Románia fesztivá-
lokon, ahol második díjat is szereztek. 1990 után tagjai 
lettek a Jádzó Sepsiszentgyörgyön megalakult műked-
velő színjátszó szövetségnek, és a Kovrig tanárnő ve-
zette diákszínjátszók több darabbal is felléptek. Hatos 
Gyöngyvérrel létrehozták a Bodor Péter Művelődési 
Egyesületet, és egyik jelentős tevékenységüknek köny-
velhették el, hogy elindítottak egy Erdőszentgyörgy-

központú fesztivált a falusi műkedvelő színjátszók szá-
mára. Erre elsősorban a Kis-Küküllő menti falusi szín-
játszókat hívták meg, de a falvakban bekövetkező 
változások miatt a falusi ifjúság más településeken, 
vagy éppen más országban nézett megélhetés után, így 
a fesztivál átalakult. Nyitottak, és bármilyen műked-
velő színjátszó csoportot szívesen láttak, a diákoktól 
kezdve a legidősebbekig, falusiaktól a városiakig. Köz-
ben Erdőszentgyörgy testvérvárosa lett Celldömölk, 
így az ottani Soltis Lajos Színházzal is kapcsolatba ke-
rültek, Magyarországon Rejtő Jenő Egy görbe éjszaka 
című vígjátékával ezüst minősítést szerzett a szent-
györgyi csapat. Itt kerültek kapcsolatba néhai Sol-
ténszky Tibor rendezővel, akinek tanácsára és a celliek 
tapasztalatainak ismeretében elindították a nyári szín-
játszótáboraikat, felismerve azt az igazságot, hogy sze-
retni lehet a színjátszást, de minőségi munkát csak 
akkor végezhetnek, ha bizonyos alapvető színjátszói 
ismeretekkel rendelkeznek. A nyári táboraikon hivatá-
sos rendezők, színészek foglalkoznak a résztvevőkkel, 
oktatják őket a színészmesterség alapjaira. A színjátszó 
fesztivál immár a 32. évet töltötte, a színjátszótábor a 
20. évadot zárta tavaly. A szakmai haladást a színját-
szóik fesztiválokon elért eredményeiben is lemérhetik, 
de abban is, hogy egyre több gyerek vesz részt a tábor 
foglakozásain, és közülük többen választották a színi 
pályát vagy a középiskolai drámaszakot is. 

A Magyar Művészeti Akadémia kitüntetett művé-
szetpedagógusi oklevelére egyáltalán nem számított, 
nagy meglepetés volt számára – ismerte el a Népújság-
nak Kovrig Magdolna tanárnő. „Természetesen az 
ember örül, ha észreveszik és méltányolják a munkáját, 
de ez sokszor a véletlenen múlik. Ha belegondolok, 
hány meg hány hozzám hasonló kisember végzi ren-
dületlenül és észrevétlen értékes munkáját, és nem tu-
dunk róluk semmit. A véletlenen múlik, hogy 
felfigyelnek rájuk, vagy sem. Az, amit eddig végeztem, 
nem egyéni munka volt. Mindig, mindenben sok lelkes 
ember vett részt. Nem az én érdemem, ha eredményes 
volt. Én mindössze elindítottam valamit, ötletet adtam, 
majd ébren tartottam az érdeklődést, hogy tovább mű-
ködjön az elképzelés” – mondta el lapunknak a kitün-
tetett tanárnő. 

Kovrig Magdolna

A pedagógusi pálya és a műkedvelő színjátszás terén végzett munka 
elismerése ez a kitüntetés                        Fotó: Kovrig Zoltán
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